



Flacăra roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

În întâmpinarea alegerilor de deputați



Intre numeroșii tineri frunzași în întrecere care lucrează la întreprinderea de orologerie industrială Arad, montatoarea Eva Farkas se remarcă și ea prin hărnicia, prin calitatea superioară a produselor pe care le realizează.

Foto: M. CANCIU

Depuneri de candidaturi ale Frontului Democrăției și Unității Socialiste pentru Marea

Adunare Națională

În circumscripția electorală nr. 2 Arad-Vest

Ieri, la clubul întreprinderii textile „UTA” au fost prezente numeroși oameni ai muncii care au participat la adunarea cetățenească organizată cu prilejul depunerilor de candidaturi ale Frontului Democrăției și Unității Socialiste în circumscripția electorală nr. 2 Arad-Vest pentru Marea Adunare Națională.

Tovarășa Salvina Marchis, delegat al Consiliului Județean Arad al Frontului Democrăției și Unității Socialiste, secretar al Comitetului județean de partid Arad, președintele Consiliului Județean Arad al Frontului Democrăției și Unității Socialiste, s-a referit, pe larg, la semnifi-

La Întreprinderea de confecții În prim-plan — calitatea produselor

În contextul preocupărilor susținute ale colectivului de oameni ai muncii de la Întreprinderea de confecții pentru realizarea în cele mai bune condiții a indicatorilor de plan (semnificativ reliefați de îndeplinirea integrală a sarcinii de plan, pe luna ianuarie, la producția marfă și în proporție de 111 la sută a sarcinii de plan la producția fizică) se evidențiază și cele având ca obiectiv înnoirea și modernizarea producției.

După cum ne informa tovarășa Margareta Oprea, șeful atelierului creație, asimilarea în fabricația curentă a unei game cât mai largi de noi confecții constituie una dintre direcțiile importante de acțiune pentru satisfacerea într-un grad din ce în ce mai accentuat a cerințelor beneficiarilor interni și externi, pentru valorificarea superioară a materiilor prime. Semnificativ în această privință este și faptul că în prima lună a anului în curs au fost asimilate în producție 45 noi modele de confecții, față de 41 planificate, înnoirea și diversificarea nomenclatorului de fabricație continuând în ritm intens și în această lună.

— Încă din faza de creație a noilor confecții — ne spune, în continuare, interlocutoarea — se urmărește asigurarea unui indice de utilizare a materiilor prime de aproape sută la sută. Așa numitele „căzături” rezultate în urma croirii sînt folosite pentru confecționarea unor detalii. Acordăm, de asemenea, o atenție deosebită ofertării noilor produse pe piețele externe. De pildă, în luna ianuarie au fost trimise colecții cuprinzînd noi

modele de confecții la o serie de târguri internaționale, unde au înfruntat frumoase aprecieri. Totodată, ne preocupăm și de scurtarea ciclului de asimilare în fabricație a noilor produse, context în care o mare importanță o prezintă perfecționarea pregătirii profesionale a întregului colectiv muncitoresc.

Una dintre formațiile de lucru care au asimilat în acest an în producție noi modele de confecții este și brigada nr. 10 din cadrul atelierului 3, care execută în prezent un nou model de fustă destinat exportului. În vederea realizării produsului în strînsă concordanță cu cerințele beneficiarului de peste hotare, au fost luate din timp — după cum ne spunea maestrul Maria Ardelean, conducătoarea brigăzii — toate măsurile necesare. Intre acestea evidențindu-se judicioasa organizare a procesului de producție la nivelul fiecărui loc de muncă, respectarea riguroasă a tehnologiei de fabricație. Toate muncitoarele din această formație — între care se evidențiază Carolina Bancu, Maria Dumitrescu, Maria Hodi, Margareta Hizo și Mariana Bodea, acționează susținut pentru a-și realiza ritmic și de bună calitate sarcinile zilnice la producția fizică.

DANIELA PLAȘTIN

IN ZIARUL DEZVAT

Analiză temeinică a activității tinerilor • Autoapărarea împotriva incendiilor • Breviar pionieresc • Agenda tineretului • Viața de partid • Sport • Un frumos spectacol dedicat aproplatelor alegeri.

Am fost solicitat să ajut și eu la întocmirea monografiei cartierului în care locuiesc — Sinicoulul Mic. O asemenea treabă mă pasionează și o fac cu drag. Am reușit să adun deja unele date interesante, pe care le bine să le cunoască și alții, fiindcă, socotese cu, știind ce și cum a fost, pui mai virtuos unăritul la înlăturarea celor de azi, de mâine, pui mai mult preț pe tot ce s-a făcut pînă acum cu trudă. Cîți tineri de azi știu, bunăoară, că Sinicoulul Mic a fost pe vremuri o comună în care oamenii se înțelepneau îndeosebi cu mărțitul pe Mureș, cu croșirea vitelor și cărușitul spre Vinga și Timișoara? Documentele vremii mai consemnează că localitatea a fost distrusă în focal unor mari lărmături sociale, apoi oamenii harnici — români, ma-



Comunistă Califa Ranca, rectifica-toare la întreprinderea „Victoria”, se remarcă prin grija deosebită pe care o acordă calității lucrărilor. Foto: ALEX. MARIANUT

Gata pentru declanșarea campaniei agricole de primăvară

Au mai rămas puține zile pînă la venirea primăverii. Chiar dacă persistența zăpezii și a frigului amenință să se prelungească mai mult decît în mod obișnuit, lucrătorii ogoarelor trebuie să fie pregătiți din toate punctele de vedere pentru ca îndată ce vremea se încălzește să declanșeze neîntrîziat lucrările agricole de primăvară. O discuție pe această temă a avut-o în ziua de ieri, în sala de lucru a C.A.P. Felnac, președintele C.A.P.

La C.A.P. Felnac

Felnac scoate în evidență preocupările pentru finalizarea acțiunilor pregătitoare pentru începerea însămînțărilor din prima epocă.

— Mai întîi să vedem, tovarășe președinte, ce culturi aveți prevăzute în prima urgență?

— Ca și în alți ani, o suprafață destul de mare, peste 500 hectare, va fi ocupată de culturi tehnice și legumicole care se cer însămînțate îndată după dezghețarea solului, așa cum sînt inul, sfecla de

zahăr, mazărea păstai și mazărea boabe.

— Să le luăm pe rînd... — Cea mai întinsă suprafață, respectiv 120 ha, va fi ocupată de mazărea păstai, care se va însămînța în mustul zăpezii, egalizat pe grupe de timpurietate. Terenul a fost arat încă din toamnă, urmînd ca imediat ce solul va permite accesul tractoarelor să intrăm cu combinatoarele sau — dacă va fi cazul — și cu discurile

pentru pregătirea pătului germinativ. Se va administra între 100 și 150 kg substanță activă îngrășămintă chimică la hectar. Am pregătit cu atenție și cele două semănători S.U.P.-48, astfel încît, realizînd rînduri dese, să asigurăm o densitate de 140 boabe germinabile pe metru pătrat.

— Sînteți una dintre unitățile care a obținut o producție bună de in ulei.

Ș. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. 4 III-a)

File din istoria unui cartier

ghiați, germani — au relăcut-o... Lîngă fosta primărie, un fel stă și acum măturăritul celor ce s-au întîmplat aici de două secole încoace. Oamenii întîmși, ca profesorul Alexandru Tîlcea, Ionel Schiopu, Cosma Hotga, Emil Hanj, au împrejmuit a-

cest fel cu un gîrdul din fier forjat, astfel încît să fie protejat și să poată înregistra ritmurile noi ale dezvoltării economico-sociale ale cartierului.

Sînt documente care atestă existența Sinicoului Mic încă pe la 1453, dar dacă în alilea veacuri viața oamenilor a rămas cam aceeași, dacă localitatea ca atare nu s-a schimbat aproape deloc, anii socialismului, îndeosebi ultimii două decenii au adus și aici sufletul puternic

al marilor producători înnoitoare. Azi nu poți vorbi de cartierul nostru fără a te gîndi la I.M.A.I.A., întreprinderea modernă, frunzașă mereu între unitățile industriale ale municipiului și frunzașă perpetuă între unitățile de acest fel ale țării.

An de an au apărut aici noi hale de producție, s-au realizat noi și noi mașini și instalații pentru agricultura noastră socialistă. Nu poți vorbi azi de cartierul nostru fără a te gîndi la întreprinderea „Libertatea”, o altă unitate industrială care face cinste Aradului prin articolele de încălziminte, pe care le realizează și care sînt apreciate în țară și peste hotare. Ambele întreprinderi s-au dezvoltat și se dezvoltă

V. MOTOCEA, coresp.

(Cont. în pag. 4 III-a)

(Cont. în pag. 4 III-a)

În primul rînd, calitatea celor primiți în partid

— Dacă am conștientiza împăcată că i-am dat recomandare să fie primită în rîndurile partidului nostru? Da, sînt sigură că în orice împrejurare nu ne poate face decît cinste — spune cu deplină convingere comunistă Nela Bene, muncitoare apreciată, cu vechi stat de serviciu la întreprinderea de confecții. O cunosc bine pe Eleonora Ștefco. Lucrăm de cîțiva ani împreună. E harnică, disciplinată și ascultătoare, preocupată mereu de ridicarea pregătirii sale profesionale, politice și ideologice. Activă în organizația de tineret, neîmpăcată cu neajunsurile, combativă, am remarcat și apreciat acest fond sănătos și mi-am propus s-o ajut să se pregătească pentru a deveni și ea comunistă. M-am interesat ce citește, am îndemnat-o să studieze Statutul P.C.R., am purtat adesea discuții despre politica partidului, despre hotărârile Congresului al XIII-lea. Cînd mi-a cerut să-i dau recomandare de intrare în partid, am făcut-o din toată inima. De altfel, să știți că e prima recomandare pe care am dat-o. Poate că am fost prea exigentă, dar întotdeauna am știut că asta e o mare răspundere...

Natalia Mezeșan, secretara comitetului U.T.C. pe întreprindere, ne vorbea și ea despre exigenta organizațiilor de tineret cînd recomandă pe cineva să fie primit în partid.

— De exemplu — ne relatea ea — una dintre tineretele primite în partid în luna trecută este Valeria Blite. Lucrează la noi din 1980, imediat după terminarea liceului industrial. S-a pregătit pentru facultate, dar la examen n-a reușit și n-a descurajat. Și-a propus să devină o muncitoare destoinică. Dolorită stăpînirii meseriei,

hărniciei, inițiativei se situează lîună de lîună în fruntea întrecerii. A fost aleasă în biroul organizației U.T.C. din atelierul I și în comitetul cîminului de nefamilisti, unde locuiește. E sufletul tuturor acțiunilor pe care le întreprinde organizația de tineret, sindicatul sau conducerea atelierului. Fie că e vorba de valorificarea unor materiale recuperabile, de ajutorarea unor tineri recent încadrați în muncă, de



curățenia locurilor de muncă — ea e de fiecare dată printre primele. Asemenea tinere recomandăm noi să fie primiți în partid, care ne fac cinste, cu care organizațiile de partid se întăresc.

Am discutat și cu Mariana David, care a făcut aici un curs de calificare și, dovedind o ambiție mai puțin obișnuită, în decurs de cîțiva ani a ajuns să se întreaacă cu cele mai bune croitorese. Încercîndu-și-se laze de lucru dintre cele mai complexe. În fiecare lîună își depășește planul, realizînd confecții de calitate ireproșabilă, iar anul trecut, timp de trei trimestre, a fost prima muncitoare din întreprindere.

— Vroiam să fiu primită în partid și nu mă puteam prezenta oricum în fața tovarășilor. Trebuia să-i conving că merit acest lucru de mare cinste — spunea tînăra comunistă Mariana David.

— De la ultimele alegeri, noi am primit în rîndurile partidului cinci noi membri — intră în discuție tovarășa Maria Pluvu, secretara organizației de bază I B. În toate cazurile am urmărit să întărim organizația noastră cu cele

mai bune muncitoare, titlul de membru de partid acordîndu-se numai după o profundă cunoaștere a oamenilor, a calităților acestora.

Tovarășa Ileana Laza, secretara comitetului de partid pe întreprindere, ne-a vorbit despre preocuparea ce există în toate cele patru organizații de bază pentru întărirea lor calitativă și numerică. Desigur, oameni gata formați în acest scop nu există, dar se muncește cu răbdare și tact. În perspectivă, desfășurîndu-se o susținută muncă politico-educativă, antrenîndu-se tinerii la îndeplinirea unor sarcini, dîndu-li-se posibilitatea să confirme nivelul lor politic și ideologic, combativitatea și comportarea în muncă și viață — cerințe expres formulate în Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XIII-lea al partidului. Calitatea celor primiți în partid se confirmă în mod deosebit în timpul îndeplinirii sarcinilor și socotim că se procedează bine cînd fiecare membru de partid are o misiune concretă de îndeplinit, despre care informează în cadrul adunărilor generale, la discuțiile individuale ce se poartă cu membrii de partid etc.

I. BORȘAN

AGENDA TINERETULUI

• Sub genericul „Pe agenda de lucru a fiecărei organizații U.T.C., a fiecărui tînăr — documentele Congresului al XIII-lea al partidului”, în organizarea Comitetului orășenesc U.T.C. lînea a avut loc un interesant schimb de experiență privind sarcinile ce revin tinerilor pentru realizarea în bune condiții a prevederilor planului pe ultimul an al actualului cincinal și a celor din cincinalul 1986—1990 și în perspectivă.

• La Clubul tineretului din Arad, numeroși tineri au audiat expunerea „16 Februarie 1933 — moment istoric cu profunde semnificații în dezvoltarea conștiinței de clasă a muncitorilor din România”. De asemenea, sub egida Comitetului orășenesc U.T.C. Curtici, în această localitate a avut loc evocarea „Luptele ciferistilor și petrolistilor din februarie 1933 — arc peste timp”.

• Sub genericul „Săptămîna calității și productivității”, în săptămîna care a trecut, peste 6000 tineri din organizațiile U.T.C. de la I.V.A., I.M.U.A., C.P.L., UTA, „Tricoul roșu”, „Libertatea”, „Ardeanca”, întreprinderea de confecții au participat la acțiuni de muncă patriotică realizînd o producție suplimentară de circa 850.000 lei, concretizată în trei vagoane marfă, plese și subsansamble pentru patru mașini la țară, două garnituri mobilă, 6000 ml țesături, 1800 bucăți tricotală, 1000 perechi încălțămînte, 800 păpuși și 1000 bucăți confecții pentru femei.

• De curînd s-a desfășurat la Moncasa, în organizarea Comitetului județean Arad al U.T.C., etapa pe județ la sporturile de iarnă. Au fost organizate concursuri la schi fond, schi alpin și săniută. La frumoasele întreceri prilejuate de anotimpul alb au participat peste 150 tineri și tinere între 14—19 ani.

C. A.

În circumscripția electorală nr. 2 Arad-Vest

(Urmare din pag. 1)

și civilizație.

numită, cu înaltă mîndrie patriotică, revoluționară, „Epoca Ceaușescu” — constituind un exemplu al puterii creatoare a poporului nostru, strîns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducător clar-văzător al destinului națiunii noastre socialiste.

Totodată, vorbitoarea s-a referit la mobilizatoarele chemări adresate de la tribuna Congresului al III-lea al F.D.U.S., de tovarășul Nicolae Ceaușescu, tuturor oamenilor muncii din patria noastră, pentru a transpune neabătut în viață prevederile istoricelor documente adoptate de cel de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român — chează și gîră a mersului înainte al patriei. S-a subliniat, de asemenea, că oamenii muncii arădeni — fără deosebire de naționalitate — sînt ferm hotărîți să ducă la îndeplinire, în mod neabătut, sarcinile ce le revin privind dezvoltarea economico-socială în profil teritorial a județului Arad contribuind la propășirea patriei, la ridicarea ei pe noi culmi de progres

în continuare, tovarășa Solvina Marchiș a propus, în numele Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, drept candidați în circumscripția electorală nr. 2 Arad-Vest pentru Marea Adunare Națională, pe tovarășele Elisabeta Sabău, maistru la întreprinderea „Libertatea” Arad și Viorica Raffat, fînsoare la întreprinderea textilă „UTA”. Susținînd propunerile făcute, mai mulți participanți la adunarea cetățenească s-au referit la activitatea depusă de cele două tovarășe la locul de muncă și în rezolvarea unor probleme obștești.

Candidații de deputați au mulțumit pentru încrederea acordată, angajîndu-se să lucreze totuși pentru transpunerea în viață a politicii partidului și statutului nostru, pentru ea, împreună cu cetățenii din circumscripția electorală nr. 2 Arad-Vest pentru Marea Adunare Națională să acționeze neabătut în spiritul angajant al documentelor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, spre bunăstarea tuturor oamenilor muncii care trăiesc și muncesc pe aceste locuri.

Depuneri de candidaturi în circumscripțiile electorale județene

În cursul zilei de ieri au continuat să aibă loc depuneri pentru depuneri de candidaturi în circumscripțiile electorale județene pentru alegerile generale de deputați de la 17 martie a.c. Și-au depus, cu aceste prilejuri, candidaturile de deputați pentru Consiliul popular al județului Arad tovarășii: Traian Indrieș, Pascu Căpitan și Gheorghe Boată (în circumscripția electorală județeană nr. 3 Arad), Ana Marchiș (nr. 4 Arad), Ileana Bucurescu (nr. 5 Arad), Lucia Mariana Petrușca (nr. 6 Arad), Iosif Berencz și Eckhardt Zölnner (nr. 7 Arad), Teodor Năchescu și Ioan Blăgăniță (nr. 8 Arad), Iudita Cuvinean (nr. 14 Arad), Elena Păscușiu și Elena Guleș (nr. 19 Arad), Elena Boros și Irina Crețu (nr. 20 Arad), Mircea Croza și Gheorghe Pelcuț (nr. 21 Arad), Olga Sînt și Mariana Vancu (nr. 26 Arad), Iosif Higyed și Koloman Farcaș (nr. 27 Arad), Nicolae Nechita (nr. 29 Marea), Liviu Berzovan și Horia Truță (nr. 56 Almaș-

Dieci), Dorina Timiș (nr. 59 Beliu-Cărand), Viaciu Ardelean (nr. 62 Bîrzava), Ioan Jula și Aurel Plonta (nr. 68 Cermel), Florin Mezeș și Dorian Rațiu (nr. 69 Craiva), Emeric Szabo și Iosif Mihai Bimbo (nr. 86 Peregu Mare).

Au fost depuse, de asemenea, candidaturi de deputați în numeroase circumscripții electorale municipale orășenești și comunale.

În cele 223 adunări organizate în ziua de 19 februarie a.c. pentru depunerea de candidaturi de deputați pentru Marea Adunare Națională și în consiliile populare județene, municipale, orășenești și comunale — la care au participat 26643 oameni ai muncii din cele mai diverse domenii de activitate din municipiul și județul nostru — au fost propuse 487 de candidaturi pentru 242 circumscripții electorale. În cadrul adunărilor au luat cuvîntul 2541 cetățeni care au formulat numeroase propuneri de competență locală și județeană.

File din istoria unui cartier

(Urmare din pag. 1)

pe locul unde acum patru decenii mai persistau zidurile înnegrite de fum ale unei cazărni. Și nu poți vorbi azi de cartierul nostru fără a te gîndi la întreprinderea de producere și industrializare a legumelor și fructelor, unitate care cunoaște, de asemenea, pulsul viștor al industrializării socialiste. Oamenii mai în vîrstă își amintesc bine că aici undeva acum halele noi, mașinile și instalațiile moderne, de înaltă productivitate, cîndva erau doar un șopton ceva mai mare. În care se uscau prune pentru fruct.

Tot în ultimii ani, ca urmare a aceluși înțelept politic al partidului și statutului nostru, aici a fost construită și dotată cu tehnica modernă întreprinderea de industrializare a laptelui. Și mai avem acum în cartierul nostru o puternică stațiune

de mecanizare a agriculturii, care a ușurat truda de veacuri a lucrătorilor ogoarelor și a lăcăt-orilor mai rodnică. Au apărut blocuri noi de locuințe pentru muncitorii tot mai numeroși din puterful nucleu industrial al cartierului, unități comerciale și prestatoare de servicii către populație, tețeaua de apă potabilă, s-au dezvoltat învățămîntul, asistența sanitară în pas cu întreaga viață materială și spirituală a cartierului.

Istoria se scrie acum aici în fiecare zi și fiecare zi e mai bogată în fapte semnificative decît decenii și veacuri de odinioară. Sînt acestea realitățile de azi ale Sînicolaului Mic, care vor rămîne înscrise în noua cronică a cartierului, sînt laptele tralte și lucruri în discuție de oameni care le discută și fac proiecte de viitor acum cînd se află în pragul noilor alegeri de deputați.

Gata pentru declanșarea campaniei agricole de primăvară

(Urmare din pag. 1)

— Cultura inului va ocupa în acest an o suprafață de 90 hectare, teren arat din toamna trecută. În acest an avem sarcina să realizăm la hectar 1200 kg boabe peste sămîntă, producție pe care ne propunem s-o depășim. În acest scop am procurat încă de pe acum întreaga cantitate de sămîntă, respectiv 6000 kg, din categoria elită, cu un procent superior de germinare. În ce privește pregătirea solului, vom folosi combinatoarele și — lucru foarte important pentru eliminarea pierderilor la recoltare — cu dispozitivul de nivelat vom uniformiza cu mare atenție terenul pe întreaga suprafață destinată acestei culturi. Concomitent cu pregătirea patului germinativ se vor aplica 100—150 kg substanță activă îngrășămintă complexă la hectar, iar cu 2—3 zile înainte de însămîntare urmează să efectuăm un tratament chimic al solului.

— Ce reguli agrotehnice trebuie respectate în mod special la însămîntarea inului?

— În primul rînd însămîntatul inului se va efectua numai la o temperatură de cel puțin 4—5 grade în sol și pe un teren foarte bine mărunțit. În vederea unei mai bune acoperiri a suprafeței, am pregătit încă de pe acum trei semănători reglate pentru însămînta-

rea pe rînduri dese, la distanță de 6—8 cm, față de 12,5 cm după vechiul reglaj, ceea ce va asigura o sporire a densității de semînțe pe metru pătrat.

— Din culturile care se vor însămînta în prima urgență la Felnac ar mai fi de vorbit despre mazărea boabe și sfecla de zahăr.

— Mazărea boabe se va însămînta concomitent cu inul și mazărea păstăi, pe o suprafață de 100 hectare. În schimb, sfecla de zahăr, una dintre cele mai importante culturi din prima epocă, se va însămînta pe 220 ha. Și la aceste două culturi terenul e ogorit, urmînd să fie fertilizat cu 100—150 kg s.a. îngrășămintă complexă la hectar — la mazăre — și cu 300—350 kg s.a. complexă la sfecla de zahăr.

— În ce situație se găsește sămînta de sfecla de zahăr?

— Deocamdată se află la complexul de semînțe pentru legume din Arad, urmînd să fie tratată chimic, centralizat, împotriva dăunătorilor. Terenul bine mărunțit și fertilizat se va erbicida premergent cu „Venzal” și „Dual”. Cele trei semănători S.P.C.-12 urmează să fie reglate îndată ce vom primi semînțe, pentru a realiza o densitate la însămîntare de 250000 glomerule la hectar, ceea ce asigură între 100 și 110.000 plante recoltabile la hectar.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

TELEX — SPORT — TELEX

Miercuri s-au disputat meciurile din cadrul optimilor de finală ale „Cupei României” la fotbal, competiție ce se desfășoară sub genericul „Dacia-dei”.

Iată rezultatele tehnice: **Pitești:** Chimia Rm. Vilcea — Rapid București 1-0 (0-0). **Deva:** CIL Mecanică Sighet — Dinamo Victoria București 1-0 (0-0). **Alba Iulia:** Dinamo București — Corvinul Hunedoara 2-1 (2-0). **Craiova:** Politehnica Iași — FC Argeș Pitești 2-1 (2-0). **Galati:** Steaua București — Dunărea CSU Galati 2-0 (0-0). **Sibiu:** FC Baia Mare — Sportul studentesc București 1-0 (0-0). **București:** Universitatea Craiova — FCN Brașov 1-0 (1-0). **Rm. Sărat:** AS Mizil — SC Bacău 4-3.

Sferturile de finală ale competiției sînt programate miercuri, 27 februarie.

F.C.M. „UTA” — F.C. Bihor 2-1 (1-1)

Ieri după-amiază, pe un teren acoperit cu zăpadă, s-a desfășurat pe stadionul UTA, în fața a 1000 de spectatori partida amicală de fotbal dintre echipele F.C.M. „UTA” și F.C. Bihor. Golurile au fost semnate de Lucaci și Țirlea, pentru arădeni și Florea pentru oaspeții. La fluierul arbitrilor arădeni Ioan Sandor

s-au aliniat echipele: F.C.M. „UTA”: Lovas — Bubela, Bodi, Lucaci, Vuia — Csordas, Hirmier, Labu — Cura, Țirlea, Vinătoru. F.C. Bihor: Balazs — Bucico, I. Marin, Dumitrescu, Nițu — Tămas, Bisoc, Florea — Mihul, Ile, Georgescu. Au mai jucat: Korek, Cămenită, Terec, Vărsăndan, respectiv Liliac, Mureșan, Kiss și Ardelean.



ANIVERSĂRI

Un buchet de 49 de garoafe roșii și căldurosul La mulți ani cu sănătate cu ocazia zilei de naștere pentru Maria Dan din Sîntea Mare îi dorește soțul, fiica, ginerele, frații și nepoții Florin, Ghiță și Mariana. (1031)

Cu ocazia aniversării a 70 ani, urăm măturișii noastre Aurelia Cotoraci, născută Precupaș, „La mulți ani!”, cu sănătate. Nepoții. (910)

5 trandafiri albi și „La mulți ani!” pentru **HOLDIS OVIDIU**, din partea bunicii, părinților, verșoarei Marlana mătușii și unchiului. (1069)

Cu ocazia zilei de naștere a fiicei mele Morar Manuela Corina, tăticul îi transmite din suflet cele mai sincere felicitări, sănătate, fericire și „La mulți ani!”. (918)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind (schimb) apartament 2 camere, cu 3 sau 4 camere, bloc 616, ap. 1, Micălaca. (873)

Vind radiocasetofon stereo, import, 4 difuzoare, telefon 31173, orele 16—18. (929)

Vind convenabil radiocasetofon „Asahi”, stereo, str. Fulgerului nr. 15a, bloc Z9B, etajul II, ap. 5, între orele 18—21. (935)

Vind blană vulpe polară, marmură albă, butelle aragaz turist. blit import. Telefon 40322. (911)

Vind set „Borqo” — Dacia 1100, congelator 115 l, televizor „Griqorescu”, căldare aramă 15 l telefon 13062. (914)

Vind apartament, 3 camere decomandate Micălaca, bloc 710, telefon 18551, după-amiază. (915)

Vind apartament bloc, ultracentral, 2 camere, etajul II, telefon 33833. (916)

Vind „Aro 213” (pe benzină) cu remorcă Socolor, telefon 119. (917)

Vind Dacia 1300 din depozit, telefon 30977, după ora 16. (939)

Vind casă, imediat ocupabilă, 2 camere dependințe str. Livezilor nr. 59. Informații telefon 42905, după-amiază, orele 17—19. (951)

Vind apartament bloc, 2 camere, confort I, gaze, zona Mioriței, bloc 149 etajul III.

ap. 16, după ora 15. (961)

Vind radiator electric teracotă, str. Miron Constantinescu nr. 2, apartamentul 44. (1018)

Vind blană nutrie lună, nouă, și mașină spălat mică, telefon 15506, după ora 15. (1052)

Vind autoturism Dacia 1300, la zero km, telefon 13373. (1067)

Vind drujbă „Ural 81”, import, motor bicicletă, import, telefon 42189, după ora 17. (903)

Vind casă cu anexe și grădină mare în Sînteani și drujbă, telefon 41571. (911)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

Schimb apartament bloc proprietate stat, 4 camere, Micălaca, cu 2—3 camere, zona Vlaicu, telefon 4901. (930)

Schimb apartament proprietate de stat, două camere, dependințe, gaze, lași, zona centrală, cu similar Arad. Informații telefon 40131 Iași, 39302 Arad. (937)

Schimb bloc, proprietate de stat, 2 camere, zona Aradul Nou, cu similar, exclus Micălaca. Telefon 41109, orele 16—19. (921)

INCHIRIERI

Primește 2 elevi în gazdă, apartament bloc, central, telefon 13159. (1033)

Dați în chirie apartament, str. Finiței nr. 20 (Gal). (1071)

Primește fete în gazdă, telefon 11093, după ora 12, zilnic. (923)

Primește elevă în gazdă, centru, termoficat, telefon 15392. (1010)

CERERI DE SERVICIU

Întrețin bătrîn sau bătrînă, îngrijesc copil mic, str. Eugen Potler nr. 2, telefon 17265. (1023)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru tată bunice Fînău Gheorghe, în vîrstă de 71 ani. Înmarîntarea va avea loc azi, 21 februarie 1985, ora 15, în Gal. Familia îndoliată. (1033)

Cu adîncă regretă anunțăm înțetarea din viață, la 85 ani, a iubitului nostru dr. Pompiliu Puticîu, fost jurist și funcționar pensionar fiscal. Înmarîntarea va avea loc în data de 22 februarie 1985 în cîmîturul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (1077)

Cu adîncă durere anunțăm moartea scumpei noastre — mamă, soacră, bunică și străbunică Stana Floare. Înmarîntarea va avea loc azi, 21 februarie ora 13 de la cîmîturul Eternitatea. Familiile îndoliata Stana și Bonea. (1103)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul secției croit transmise sincere condoleanțe colegii lor Banciu Cornelia în greaua pierdere pricinuită de decesul sotului ei. (1100)

Sîntem alături de colega noastră ing. **ANTOCI MONICA** în adîncă durere pricinuită de decesul mamei ei dragi și transmitem familiei îndoliata sincere condoleanțe. Colectivul Liceului Industrial nr. 11 Arad. (1090)

Colectivul clasei X D, Liceul Industrial nr. 8, este alături de colega lor Vakares Angela în mară durere pricinuită de moartea tatălui. (1045)

Mulțumim rudelor, vecinilor, colegilor de muncă de la Secția ortopedie și colegilor de muncă de la „Tricoul roșu”, schimbul B, care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump tată. Tornean Nicolae. Familia îndoliată, Tenzi, Luci, Adriana și Marius. (1027)

Familia Părăuan Adrian și Maria din Cladova anunță împlinirea, azi, 21 februarie 1985, a unui an de la moartea fulgerătoare a fiicei lor Veronica. Nu te vom uita niciodată. (1073)

Mulțumim tuturor aceluia care l-au condus pe ultimul drum pe mult iubitul nostru soț, tată, frate Marc Candin în vîrstă de numai 46 ani. Sotia și fiica Violeta. (1096)

Locatarii blocului P 1 sînt alături de durerea tuturor celor care l-au cunoscut pe **Milic Alexandru**, veteran de război, soț, tată, bunice. (1097)

Colectivul de muncă al serviciului PDPİR al IJIPS Arad, este alături de ec. Ghinea Valerică, în durerea pricinuită de decesul fratelui său, sincere condoleanțe. (1043)

Din inimile noastre, pline de durere mulțumim tuturor aceluia care în aceste zile au fost alături de noi și au condus pe ultimul său drum pe fiul, fratele și nepotul nostru, **SORIN GOLDIS**, care a trecut în neîntîlnă la numai 13 ani. Mama, tata, sursoara Diana și bunicii. (1046)

Familia Gligor transmite sincere condoleanțe familiei Zimbran și este alături de familie în greaua încercare pricinuită de decesul mamei lor. (1054)

Colegii de muncă de la unitatea „Timiș” transmit familiei Zimbran sincere condoleanțe și sînt alături de familie în greaua încercare pricinuită de decesul mamei lor. (1054)

Mulțumim rudelor, colegilor și cunoștințelor, care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea fulgerătoare a celui mai iubit fiu, **KOSZTEINI MARTIN**. Familia îndoliată. (1030)

Mulțumim rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celei mai scumpe mame, sotii și fiice Iqas Elisabeta. Familia îndoliată. (1094)

ANTREPRIZA DE CONSTRUCȚII MONTAJE PETROLIERE ARAD BRIGADA COMPLEXĂ ANTREPRIZA CONSTRUCȚII MONTAJE INSTALAȚII PETROLIERE ZĂDĂRENI

Încadreză imediat :

- sudori,
 - lăcătuși,
 - zidari,
 - dulgheri,
- de categoriile 1—4, pentru zona Pecica — Turnu.

Informații la telefon 19928, 19929, interior 24 și la sediul Antreprizei din Arad, str. Armoniei nr. 94 — Arad

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974. (189)

INTREPRINDEREA I. C. „LIBERTATEA” ARAD

Încadreză, pe bază de probă practică, machineri calificați pentru atelierul propriu.

Informații la telefon 11650, interior 15. (192)

INTREPRINDEREA PENTRU LEGUME-FRUCTE ARAD

Str. Cloșca nr. 2

Organizează în ziua de 25 februarie 1985, ora 8, la sediul întreprinderii, **CONCURS** pentru ocuparea postului de contabil-șef la C.L.F. Ineu și C.L.F. Curtici.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (196)

COOPERATIVA „TEHNOMETALICA” ARAD

Str. Gh. Dimitrov nr. 81—85

Încadreză urgent :

- vopsitori industriali,
 - frezori,
 - strungari,
 - conducători auto.
- Informații suplimentare la sediul cooperativei. (188)

COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD

Str. Eminescu nr. 57

1 — Încadreză un turnător de metale neferoase și doi strungari.

Informații la biroul personal-învățămînt al cooperativei.

2 — Stațiile „AUTOSERVICE” ale cooperativei „PRECIZIA” Arad, din Piața UTA și Calea Armatei Roșii, execută gratuit tractări în vederea reparării autoturismelor, în toată luna februarie 1985.

Informații la telefoanele 46750 și 30598. (193)

COOPERATIVA „ARTEX” ARAD

B-dul Republicii nr. 94

Încadreză urgent în muncă :

- un timplar, categoria 4—5, pentru lucrări de întreținere în regie.

(195)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorci Zăvoianu (redactor șef adjuncți), Ioan Borsan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentiu Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02 Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad